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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο
σχέδιο νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση
του Τροποποιητικού Πρωτοκόλλου της συµφωνίας µετα-
ξύ της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και της Δηµοκρατίας του
Αγίου Μαρίνου που προβλέπει µέτρα ισοδύναµα µε τα
θεσπιζόµενα στην οδηγία 2003/48/ΕΚ του Συµβουλίου
για τη φορολόγηση των υπό µορφή τόκων εισοδηµάτων
από αποταµιεύσεις και των κοινών δηλώσεων των συµ-
βαλλόµενων µερών και διατάξεις εφαρµογής»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε
σε συνεδρίαση, στις 24 Ιανουαρίου 2018, υπό την προε-
δρία του Προέδρου αυτής, κ. Μάκη Μπαλαούρα, µε αντι-
κείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου
του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση του Τροποποιητι-
κού Πρωτοκόλλου της συµφωνίας µεταξύ της Ευρωπαϊ-
κής Κοινότητας και της Δηµοκρατίας του Αγίου Μαρίνου
που προβλέπει µέτρα ισοδύναµα µε τα θεσπιζόµενα
στην οδηγία 2003/48/ΕΚ του Συµβουλίου για τη φορολό-
γηση των υπό µορφή τόκων εισοδηµάτων από αποταµι-
εύσεις και των κοινών δηλώσεων των συµβαλλόµενων
µερών και διατάξεις εφαρµογής».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Υφυπουργός Οικονοµι-

κών, κυρία Αικατερίνη Παπανάτσιου, καθώς και αρµόδιοι
υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η

Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Ευαγγελία Βαγιωνάκη, ο
Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Θεόδωρος Καράο-
γλου, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράτα-
ξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ιωάννης Μανιάτης, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Γεώρ-
γιος Γερµενής, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού

Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική
Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Κωνσταντίνος Κα-
τσίκης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ.
Γεώργιος Κατσιαντώνης και ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Γεώργιος Αµυράς.
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δη-

µοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο Ειδι-
κός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων και ο Ειδικός Αγο-
ρητής του «Ποταµιού» εισηγήθηκαν την ψήφιση του α-
νωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, το καταψήφισαν, ε-
νώ ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης
ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ. επιφυλάχθηκε για την τελική τοπο-
θέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη
Βουλή
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις

των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών, προτείνει την
αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου,
κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται
την ψήφισή του από τη Βουλή, µε την ακόλουθη νοµοτε-
χνική βελτίωση που πρότεινε η Υφυπουργός Οικονοµι-
κών, κυρία Αικατερίνη Παπανάτσιου.

ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ ΠΡΩΤΟΥ

Στην τρίτη παράγραφο του προοιµίου του τροποποιητι-
κού πρωτοκόλλου: «ΕΚΤΙΜΩΝΤΑΣ ότι τα συµβαλλόµενα
µέρη έχουν µακροχρόνια και στενή σχέση όσον αφορά
την αµοιβαία συνδροµή σε φορολογικά θέµατα, ιδίως ό-
σον αφορά την εφαρµογή µέτρων ισοδύναµων µε εκείνα
που θεσπίζονται στην οδηγία 2003/48/ΕΚ του Συµβουλί-
ου για τη φορολόγηση των εισοδηµάτων από αποταµιεύ-
σεις υπό µορφή τόκων (ΕΕ ΕΕ L 381 της 28.12.2004,
σ.33), και την επιθυµία να βελτιώσουν τη διεθνή φορολο-
γική συµµόρφωση µε περαιτέρω αξιοποίηση της εν λόγω
σχέσης,», η φράση στην παρένθεση αντικαθίσταται µε
τη φράση (ΕΕ ΕΕ L 157 της 26.6.2003, σ.38).

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2018
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